

微关注

韩国U18球员赢球后踩奖杯 全队鞠躬道歉:犯了很严重的错误

@人民网
(人民网法人微博)

29日,2019“熊猫杯”中国0-3不敌韩国后,有韩国球员做出脚踩冠军奖杯庆祝等不雅动作,侮辱奖杯。@成都市足协 及熊猫杯组委会发布严正抗议声明后,韩国队全队

就此事对外召开发布会,球员集体鞠躬道歉。



县级领导网络筹款治病, 请少一点无端猜测

@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

西藏自治区昌都市左贡县原副县长、现任芒康县人大常委会副主任陈鹏因感染高原肺水肿,后遭受重度肺炎等一系列耐药性很强的病



毒感染,在水滴筹平台上筹款20万元治病。县级领导居然也要网上筹款看病?引发网络热议。事实上,陈鹏病情非常严重,在报道前已经花了140万元。一个几十年奔波在高海拔地区的基层干部,罹患重病,向社会筹钱治疗,完全可以理解,没什么见不得人的。他们的遭遇也应该获得社会的同情和理解。在有条件的情况下,拿出一点钱,救助一个人,也是好事一桩。对基层干部不仅要严管严查,防范出现各种问题,还要加强保护,不能让这些经年累月工作在艰苦地区的干部流汗又流泪。

微提醒

警惕! 出租微信收款码能赚钱? 你可能被利用参与洗钱了

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

29日财付通称,接到用户关于“出借收款码”的举报,发现是组织赌博、诈骗等黑色产业的不法分子利用普通用户账户进行洗钱的新型犯罪方式。具体操作上,一般是出借收款码用户A受“网络兼职赚佣金”诱惑,上传自己的收款码并缴纳保证金,中介平台B将该二维码给黑产网站使用进行付款,用户A收到赃款后提现转账到黑产网站银行卡账号,以此赚取佣金。根据刑法,为洗钱行为“提供资金账户”者,将被处以5年以上10年以下有期徒刑。

财付通方面表示,如发现诱导用户在平台上传收款二维码等不法行为,可向腾讯110投诉举报。



注意了! 这种爆款炸包玩具含强酸,别让孩子玩!



@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

最近,一种名为“炸包”的玩具在中小学生中风靡。用手捏破内置小塑料袋,“炸包”会在3秒内迅速膨胀,产生“爆炸”效果。经检验,“炸包”含碳酸氢钠粉末和强酸液体,液体一旦溅出会腐蚀皮肤。

微曝光

微型偷拍设备在线公开卖 伪装成打火机、餐巾纸等,防不胜防

@深圳市中级人民法院
(深圳市中级人民法院官方微博)

28日,记者调查发现,在一些电商平台上有人销售微型摄像头,卖家多描述成“家庭防盗监控”,可伪装成纽扣、餐巾纸盒、钱包、车钥匙、时钟等物件,价格在几百至上千元不等。律师表示:针对这类产品的销售、流通的监管基本上还是空白。但是如果发现“安装在酒



店”“呵呵你懂的”等暗示性话语可直接举报,一旦实锤,卖家就会因涉嫌违反广告法、电商法等受到处罚。

微世相

广西柳州一女子因病离世 室友封锁消息仍与之共处一周

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)



5月27日上午,广西柳州市柳石路的开元小区某栋居民发现,楼道内时常散发一股异味。接到业委会报警,辖区派出所民警赶到现场,发现是一名女子在家中身亡已多日。据其室友介绍,死者是在5月21日因病身亡的,她因为感到非常不舍,于是就没有告知任何人,也没有报警,仍与她共处一室“相伴”了几日。

微视野

韩国规定入境物品携带规则 6月1日起带猪肉或被罚6万元

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

5月28日,据中国驻韩国大使馆网站消息,为防止疫情流入,韩国将从6月1日起对非法携带畜产品入境人员予以重罚,最高罚款额度可达1000万韩元(约6万元人民币)。中



微通报

无锡问责“幼儿园填报学生涉黑情况” 区教育局长等3人受处理

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

30日,无锡锡山区通报:5月28日,锡山区教育局在开展扫黑除恶专项斗争工作排查中,因负责人对

政策理解错误、把握不准,作风不实、搞形式主义,要求幼儿园填报“学生涉黑涉恶情况”,造成重大负面影响,区教育局局长等3人被分别处以党内严重警告、免去现任职务、书面检查等。

